

Новая ЖИЗНЬ

ВСТУПАЙТЕ
В НАШИ ГРУППЫ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



№ 25 (9726) ЧЕТВЕРГ 23 ИЮНЯ 2022 ГОДА



Сергей СУББОТИН:

«Более сорока лет преподаю специальные дисциплины в местном колледже. Хотелось бы, чтобы газета рассказывала о молодых механизаторах, выпускниках нашего учебного заведения, работающих в хозяйствах района!»

Готово! О первом рабочем месте ребят – на стр. 5

Почему доволен Михаил Михайлович?

О том, как старший охотовед Сузунского района Михаил Пахомов получил новый УАЗ «Патриот», читайте на странице 2



О летнем отдыхе говорим с нашими читателями

Галина СЛЕЗИНА, Бобровка: «Чтобы все были довольны, сначала определим маршрут. С собой берём хорошее настроение. Не забываем тёплые куртки и лекарства: каждый знает своё состояние. Мы обычно собираемся быстро. Главное – хорошая компания, а погода не помешает».



Виталий ЛОМАКИН, Сузун: «Хотелось бы на море Обское, на остров, где стоят домики, – всей семьёй. Плюшки, моторка, знакомые подъедут на гидроцикле – всего человек двадцать. Хотя бы три дня себе можно позволить. Так у нас и бывает: всё бросить, сразу собраться – и в путь!»



Нина ВИДЯКОВА, Шигаево: «Без музыки – не отдых, в машине есть приёмник, и берём флешку. С собой – воду, продукты, мяч или бадминтон. Посмотреть прогноз погоды, соответственно одеться для дальнего путешествия. Пригодится аптечка. Если едем на речку – не забыть купальник».



Станислав ДОЛЖЕНКО, Сузун: «Мечтаем о юге. Закончить все дела, чтобы никакие мысли не отвлекали от отдыха. Запастись белых грибов на подарок родным и уехать семьёй на фруктовый сезон. Билетов на самолёт уже нет. Заранее купить билеты: купе до Ростова, дальше автобусом».



Галина БАСОВА, Сузун: «Мы в модельной библиотеке подготовили книги для летнего чтения. По средам проводим для детей мастер-классы по изготовлению плетёной корзины, по росписи дымковской игрушки. В августе поедем по сёлам с программой «Лето с книжным чемоданом».



Не днём единым

Уполномоченный по правам человека Нина Шалабаева 24 июня проведёт внеочередной приём граждан. Он пройдёт в рамках Единого дня оказания бесплатной юридической помощи гражданам, который на территории нашей области традиционно организует региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Место проведения: г. Новосибирск, Красный проспект, 34, кабинет 124. Время: с 9:30 до 17:00 часов. Обязательна предварительная запись по телефону (383)266-93-49. Кроме того, к омбудсмену можно обратиться через интернет-приёмную <http://upch.nso.ru/feedback>.

Директор, даёшь позитивный имидж!

Российская организация высокой социальной эффективности: стартовал региональный этап всероссийского конкурса. Для участия в нём работодателям необходимо до первого сентября направить в министерство труда и социального развития Новосибирской области заявку и пакет документов. С порядком и методическими рекомендациями по проведению конкурса, формами документов для заполнения можно ознакомиться на сайте ведомства. Для получения дополнительной информации необходимо обращаться по телефонам: 238-77-05, 238-77-07, 238-77-08.

Молодые и дерзкие

Завтра, 24 июня, завершится приём заявок на предоставление грантов социальным предприятиям и молодым предпринимателям до 25 лет. В рамках поддержки можно получить от 100 до 500 тысяч рублей на развитие своего дела. Перечень документов, требуемых для подачи заявки, опубликован на сайте mspr.nso.ru. «В реестре соцпредприятий Новосибирской области в этом году фиксируем порядка 100 предпринимателей, которые вправе претендовать на грант. Это в два раза больше, чем в прошлом году», – рассказал руководитель центра «Мой бизнес» Михаил Космынин.

«ЭКОРЫБАК»

Жителей Сузунского района приглашают принять участие в экологической акции. Под лозунгом «Закинь удочку не в воду, а в природу!» в регионе стартовал проект «ЭКОРЫБАК», направленный на привлечение людей к отдыху с пользой. Каждый месяц будет проходить награждение самых активных участников, а главный приз разыграют пятого ноября.

Принять участие в экопроекте может каждый житель Новосибирской области старше 16 лет. Подробности – на сайте регионального министерства природных ресурсов и экологии. Справки – по телефону 292-60-69.

16+

ТЕМА НОМЕРА

Вернувшись через тернии к истокам.....стр. 10

